

□ 学校概况

东昌府区张炉集镇中心学校位于东昌府区西部,聊郑路中段,紧靠聊城高铁新区,区位优势明显,环境优美,城西望向未来。学校辖区共有一处中学,四处完全小学和一处教学点分别是:东昌府区张炉集镇中学、张炉集镇中心小学、张炉集镇张北第一小学、张炉集镇五宋小学、张炉集镇西南小学、张炉集镇郭大庄小学。

今年9月,东昌府区张炉集镇被确定为聊城市第二批市级强镇筑基试点乡镇。近年来,东昌府区张炉集镇中心学校秉承“创农村品牌学校,办人民满意教育”的理念,“感恩立人,见贤思齐”的校风,“春风化雨 润物无声”的教风,“心念感恩 志存高远”的学风,励精图治办学,精益求精育人,形成了浓厚的感恩教育氛围,使学生在潜移默化中受到教育,致力于培养一大批德智体美全面发展的社会主义建设者和接班人。

□ 学校概况

沙镇中心小学始建于1949年,位于远离闹市区的沙镇振兴路西首,学校位置适中,环境适宜,地质条件较好,学校布局合理,设计精巧。辖18个自然村,服务半径2公里,覆盖人口12000人。学校现有25个教学班,在校生969人,平均班额39人。

学校现有专任教师60人,高级教师11人,一级教师27人,二级教师22人,学科结构合理。学校占地面积16800平方米,生均17.34平方米,总建筑面积4635平方米,生均4.78平方米;绿化面积3250平方米,生均3.35平方米。现有普通教室25个,专用教室6个,辅助用房有4个,公共用房6个;运动场面积为5300平方米,生均5.47平方米;学校安全管理规范,无隐患;“四个三”行为习惯养成教育已成为鲜明的特色,并已经向全区推广。

近几年来,学校先后获得“聊城市规范化学校”“聊城市教学示范学校”“山东省绿色学校”等荣誉称号。

东昌府区张炉集镇中学 举办秋季运动会



金秋硕果飘香季,正是丰收喜悦时。9月30日,东昌府区张炉集镇中学秋季运动会拉开帷幕。开幕式上,东昌府区张炉集镇中学常务校长郭喜来首先进行致辞,裁判员代表和运动员代表接着进行宣誓,然后,副校长邢延宾宣布运动会正式开始。

本次运动会共设有短跑、长跑、接力跑、跳远、立定跳远、跳高等多

个比赛项目。在比赛中,运动员们都抱着“友谊第一,比赛第二”的精神,在赛场上赛出水平,赛出风格。他们努力拼搏,不断进取,超越自我。运动员不仅锻炼和展示了自己的身体素质、体能素质,更体现了“更快、更高、更强”的运动精神,精彩的运动会给全校师生留下了深刻的印象。最后郭喜来为取得优异成绩的运

动员进行颁奖,张炉集镇中学秋季运动会取得了圆满成功。

体育强则中国强,国运兴则体育兴。本次运动会为师生欢聚、公平竞争、团结拼搏提供了一个良好的平台,学校也一直在为培养“德智体美劳全面发展的社会主义建设者和接班人”而不懈努力。

(记者 国晓宁 通讯员 程新淼)

东昌府区张炉集镇中心小学 开展“讲红色故事”演讲比赛

近日,东昌府区张炉集镇中心小学开展了“讲红色故事”为主题的演讲比赛。

比赛现场的参赛选手们紧紧围绕红色革命故事主旋律,用最真挚的情感、各具特色的演讲方式,怀着对革命先烈们无比崇敬之情,向现场师生讲述了

一个个可歌可泣的红色故事。一起重温了那段刻骨铭心的红色记忆,共同缅怀了王二小、刘胡兰等革命英雄,激发了少先队员们听党话,跟党走,争做新时代好队员的蓬勃朝气和昂扬斗志。

本次演讲比赛活动讲

述了红色故事、重温了红色记忆,体悟了红色精神,加强了同学们的思想建设,激发了少先队员们爱党、爱祖国、爱社会主义的热情。

(记者 国晓宁 通讯员 张金铭 陈明丽 王有香)

东昌府区张炉集镇西南小学举办爱国主义知识竞赛

9月30日,东昌府区张炉集镇西南小学举办了爱国主义知识竞赛。

比赛中,4支参赛队伍情绪高昂,大家你追我赶,互不相让,选手们

使出了浑身解数,在必答题环节中稳定发挥,在抢答题环节中果断出击,在风险题环节中小心斟酌。现场气氛跌宕起伏,扣人心弦,各队分

数交替上升。经过激烈角逐,三、四、五中队获得一等奖,六中队获得二等奖。

(记者 国晓宁 通讯员 孙晓宇 衣书华)

东昌府区张炉集镇五宋小学召开全校家长会

为了进一步加强学校与家长的沟通,共同探讨孩子的教育和培养问题,实现家校的高效联动,近日,东昌府区张炉集镇五宋小学在本校召开“携手同心 共育英才”主题家长会。

家长会分两个阶段。第一阶段在学校校园内进行,由五宋小学校长高连

文作“课程养智 活动育心”主题报告,报告分别从学校概况、办学理念等方面介绍办学情况,又从教师队伍建设、课程开设、各项活动开展等方面介绍学校落实五育发展的具体做法。随后教师代表、学生代表发言。第二阶段在各班教室进行,由各班班主任、

科任教师同家长交流。

此次家长会的召开为家校互动提供了一个很好的平台,家校双方了解了孩子更多的在校、在家信息。同时家长也了解到学校的各项规定以及相关政策。家校携手,共育未来。

(记者 国晓宁 通讯员 史洪伟)

书经典、品翰墨、承文化 沙镇孙丰小学举行书法比赛



“头正,肩平,足安……”10月9日下午,在沙镇孙丰小学,一场“书经典、品翰墨、承文化”书法PK赛拉开序幕。该校二至六年级65名学生,正坐姿端正自信满满地泼墨挥毫。本次比赛分低年级组和高年级组进行硬笔书法比赛,同学们表现出良好

的书写习惯,一丝不苟,字字溢香,小到一点一横,大到每一个字的框架结构,都仔细斟酌,反复推敲,笔笔见心,字字传情。

沙镇孙丰小学相关负责人介绍,学校办学二十余年来,坚持让每位学生练习书法,每学期采用不同形式开展书法考核。“双

减”政策实施以来,学校加大师生书法练习力度,每天设置20分钟的“写字天天练”小课。通过持之以恒的书写练习,同学们的书写能力,书写质量、书写姿势、审美能力都有较大的提高。

(记者 张丽娜 通讯员 王传飞 王玉娟)

以资助育人为底色 让学生成长更出色

——东昌府区沙镇中心小学扎实有序开展资助工作

为进一步做好国家资助政策宣传工作,深化资助育人成效,沙镇中心小学召开2022年秋季资助学生工作会议,各班级积极开展宣传资助政策主题班会,并发放资助政策致家

长信,确保教育资助不漏一户,不少一人。

近年来,沙镇中心小学在认真全面执行教育资助政策的基础上,创新开展贫困学生“德育领先、学习领先、心态领先、

人气领先”行动,确保特殊家庭孩子有学上、上好学,努力让他们都能接受优质教育,成为“最好的自己”。

(记者 张丽娜 通讯员 王传飞 王东升)

省四进组到沙镇中心小学 检查国庆假期开学疫情防控工作

为确保国庆假期学校疫情防控工作的顺利开展,10月9日,省四进组到沙镇中心小学检查国庆假期开学疫情防控工作。

本次疫情防控检查,对学校的人校管理、核酸

检测、疫情防控平台、重点人员管控、假期值班等疫情防控工作情况,及学校安全、舆情监管、应急处置等安全项目进行了检查。对检查中发现的问题当场反馈,安排学校立

即整改。

此次检查,为学校做好疫情防控工作、安全保障、优化学校管理等方面,提供了保障。

(记者 张丽娜 通讯员 王传飞 张雨雪)

沙镇五联小学庆国庆手抄报特别活动

金秋十月,天高云淡,秋风送爽。2022年10月8日下午,五联小学举行以“欢度国庆,礼赞祖国”为主题的庆国庆手抄报特别活动。

同学们纷纷响应,拿起手中的画笔,把对祖国的热爱之情通过一幅幅优

美的图画,一句句诚挚的祝福,融汇在自己亲手制作的手抄报中淋漓尽致地展现出来。《祖国,我爱你》《国庆快乐》《欢度国庆节》等优秀作品脱颖而出,赢得满堂喝彩。

通过这次“欢度国庆,礼赞祖国”手抄报特别活

动,不仅丰富了学生的课外文化活动和知识储备,还进一步加强对学生的爱国主义教育,加强了学生对祖国的自豪感和认同感,在校园中形成良好的文化氛围。(记者 张丽娜 通讯员 王传飞 杨晓南)